
Eröffnungsgutschein 4

Spiegelklappen

dimmbar

farbwechselnd

Farbe fixierbar

flexibel zuschneidbar

inkl. Fernbedienung

Pfannkuchen-Variation 
für Zwei (12 Stück) 6

  Gültigvom 26.04. bis 02.05. 2018

33,-
 Schwingstuhl
(02890016/01)

150,-
Kochtopfset 
„PISA“  (37310385)

statt 299,-*

10-teilig

ausgestellter Schüttrand

induktionsgeeignet

rostfreier Edelstahl 18/10

Er
öf

fn
ungsangebot

44,-
Schuhschrank

(28080056/01)

Solange der Vorrat reicht!

Er
öf

fn
ungsangebot

333,-
Wohnwand

(06870136/01)

Er
öf

fn
ungsangebot

3,- -84%
Bettwäsche 

„PHILIPP“

(89400164/02)

statt 19,99*

Ottomane beidseitig 
montierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Er
öf

fn
ungsangebot

399,-
 Wohnlandschaft

(23000111/02)

Dauer-tiefpreis

111,-
Relaxsessel
(01810015/01)

25,-
Glasbild „ROBERT“ 
(50900021)

statt 69,90*

10,-
LED-Lichtband 
„KARL“ (81810081)

statt 49,95*

Er
öf

fn
ungsangebot

88,- -31%
Staubsaugerroboter 

„MEDION MD 169122“

(85960003/01)

statt 129,-**

Gutschein

bei Kauf eines Raumaus-
stattungsproduktes Ihrer Wahl

Möbelgutschein

bei Kauf eines Möbelstücks 
Ihrer Wahl

-30%1) -30%2)

Aus-

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

Aus-

genommen 

alle Werbe- und 

Aktionsartikel 

aus diesem und 

den beiliegenden 

Prospekten und 

Werbemitteln. 

  
Nur noch gültig bis 28.04. 

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller 
unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis 
bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der 
Vorrat reicht. 

1000eEröffnungsangebote bei jedem mömax

Eröffnung der Sommersaison

-30% 
bei Kauf eines Möbel-

stücks Ihrer Wahl  

1) Gültig bis 28.04.2018 bei Kauf eines Möbelstückes Ihrer Wahl. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus 
gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. 
Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. 2) Gültig 
bis 28.04.2018 bei Kauf eines Raumausstattungsproduktes Ihrer Wahl, aus unserer Teppich-, Heimtextilien-, Vorhang-, Lampen-, Boutique-, und Haushaltswarenabteilung. 
Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Kondi-
tionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge 
beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar.
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Schreibtisch, planked Eiche Nachbildung, 1 Tür, 4 Laden, 
B/H/T: ca. 145/76/60cm 99,90 (06870111/02)
Drehsessel, Lederlook weiß, Chromgestell, max. Belastbarkeit: 
ca. 120kg, B/H/T: ca. 61/79-90-53cm  69,90 (23810133/02)

11|

Funktionsschreibtisch, weiß Hochglanz, Metall verchromt, 
mit Regal, B/H/T: ca. 130/76/129cm 179,- (22390165/01) 
Chefsessel, anthrazit/schwarz, Drehkreuz und Armlehne aus Metall, 
Wippfunktion, max. Belastbarkeit: ca. 150kg, 
B/H/T: ca. 68/115-123/68cm 169,- (18850008/01)

12|

Couchtisch, Kernbuche massiv geölt, mit Ablagefach, 
B/H/T: ca. 100/70/43cm 99,90 (27480038/02)

5|

9990
5 | Couchtisch

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Wohnlandschaft, Stoffbezug grau, inkl. kleine Kissen, beidseitig 
montierbar, B/H/T: ca. 210/92/160cm, Farb- und Stoffauswahl 
zum individuellen Preis erhältlich 499,- (18770386/01)

1|

499,-
1 | Wohn-
landschaft

beidseitig montierbar

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

inkl. verstellbarem
Kopfteil

Ohrensessel, Stoffbezug grau, Echtholzfüße, Wellenunter-
federung, B/H/T: ca. 82/95/85cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 199,- (18770724/01)

7|

199,-
7 | Ohren-
sessel

inkl. Aufstehhilfe

inkl. Bettfunktion 
und Stauraum

Schlafsofa, Stoffbezug petrol, Längsschläfer, inkl. Bettfunktion, 
Liegefläche: ca. 195/140cm, B/H/T: ca. 200/92/98cm, Farb- 
und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich 649,- 
Zierkissen, gemustert, B/H: ca. 40/40cm 24,90 (25270266/01-02)

4|

649,-
4 | Schlafsofa

inkl. Bettfunktion

Wohnwand, Korpus: Sonoma Eiche Dekor, Front: weiß 
Nachbildung, B/H/T: ca. 218/190/42cm 99,90 (26470051/01)

9|

Wohnprogramm in Lärche grau Nachbildung kombiniert mit 
Schwarzglas, bestehend aus: Vitrine, inkl. Beleuchtung, 1 Glas-/
Holztür, B/H/T: ca. 80/122/45cm (eingebaute LEDs, 
nicht tauschbar, Energieklasse A+1)) 249,- 
TV-Element, inkl. Beleuchtung, 4 Schubladen, 
B/H/T: ca. 160/59/45cm  249,- 
Hängeelement, 1 Holztür, B/H/T: ca. 35/116/35cm 149,- 
Wandboard, B/H/T: ca. 160/20/25cm  69,90 (27370102/03-04,06,08)

10|

Dauer-tiefpreis

Couchtisch, weiß, Hochglanz, Glasoberplatte, höhenver-
stellbar, inkl. Stauraum, B/H/T: ca. 110/45,5-70/60cm 
199,- (28090026/01)

6|
Wohnlandschaft, Bezug: Stoffbezug grau, Nosagunterfederung, 
Füße: verchromt, inkl. Bettfunktion, Schenkel: ca. 279/180cm, 
Liegefläche: 214/125 cm, Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich 999,- (25270221/01)

2|

Relaxsessel, Stoffbezug grau, Metallgestell, Liftfunktion, 
mit Motor, B/H/T: 87/78-110/90-166cm 299,- (23810152/01)

8|

mit Motor

Schlafsofa, Stoffbezug braun, inkl. Bettfunktion und Stauraum, 
Liegefläche ca. 199/132cm, B/H/T: ca. 199/83/81cm, Farb- 
und Stoffvarianten zum individuellen Preis erhältlich 222,- 
(27030052/02)

3|

individuell planbar

Dauer-tiefpreis

Längsschläfer

Echtholz

mit Ablagefach

Polstermöbelprogramm, Stoffbezug grau, bestehend aus: Wohnlandschaft, Federkernpolsterung, Schenkel: ca. 169/238cm. Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Aufpreis erhältlich 1.299,- 
Aufpreis für Armteilverstellung 99,90 Kissen, Stoffbezug grün, B/H: ca. 38/38cm 12,99 Kissen, Stoffbezug grün, B/H: ca. 55/40cm 22,90 (21390087/10-14) Couchtisch, grau, Glas, Metall, Hochglanz,
B/H/T: ca. 80/40/60cm 69,90 (22390231/02) Hocker, Federkernpolsterung, B/H/T: ca. 128/42/68cm 299,- (21390087/15)

verschiedene Sitzqualitäten, Step-
pungen, Füße, Armteile etc. erhältlich

6990
 Couchtisch

Er
öf

fn
ungsangebot

1.299,-
Wohnland-

schaft

inkl. Stauraum

mit Glasplatte

höhenverstellbar

Er
öf

fn
ungsangebot

999,-
2 | Wohnland-

schaft

Er
öf

fn
ungsangebot

222,-
3 | Schlafsofa

Er
öf

fn
ungsangebot

199,-
6 | Couchtisch

Er
öf

fn
ungsangebot

299,-
8 | Relaxsessel

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 12. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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9990
11 | Schreibtisch

179,-
12 | Funktions-
schreibtisch

inkl. verstellbarem
Kopfteil

249,-
10 | Vitrine

inkl. LED-Beleuchtung

Dauer-tiefpreisEr
öf

fn
ungsangebot

9990

9  | Wohnwand

349,-
Sideboard

Wohnwand, in Weiß Hochglanz mit Sonoma Eiche Nachbildung, B/H/T: ca. 290/207/50cm 666,- Sideboard, 2 Türen, 4 Schubladen, B/H/T: ca. 180/84/43cm 349,- (00670205/01,04)

6990
10 | Wandboard

149,-
10 | Hängeelement

-30% 
bei Kauf eines Möbel-

stücks Ihrer Wahl  
mit Gutschein von der Titelseite

2)

Er
öf

fn
ungsangebot

666,-
Wohnwand

Er
öf

fn
ungsangebot

249,-
10 | TV-Element

Er
öf

fn
ungsangebot

169,-
12 | Chefsessel

Er
öf

fn
ungsangebot

6990

11 | Drehsessel

2) Gültig bis 28.04.2018 bei Kauf eines Möbelstückes Ihrer Wahl. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. 
Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. 
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

03     VDE04-8-n Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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Drehtürenschrank, weiß Nachbildung, 2 Türen, 1 Fachboden, 
1 Kleiderstange, B/H/T: ca. 80/177/52cm 33,- 
Schubladenbox, weiß  Nachbildung, 2 Schubladen, 
B/H/T:ca. 80/33/52 cm 33,- (25220227/01,03)

1|

Bett, Kiefer massiv weiß gewachst, Liegefläche: ca. 90/200cm 
39,- (26400010/02)

2|

Drehtürenschrank, Kiefer massiv weiß lasiert, Front: weiß Nach-
bildung, 3 Türen, B/H/T:ca. 147/200/61cm 399,- (05280013/01)

3|

399,-
3 | Drehtüren-
schrank 
B/H/T: ca. 
147/200/61cm

Bett, Kiefer massiv weiß lasiert/weiß Nachbildung, 
inkl. Nachtkästchen und Schubladen, 
Liegefläche: ca. 90/200cm 199,- ca. 140/200cm 399,- 
ca. 160/200cm 449,- oder ca. 180/200cm 499,- (05280013/03,08-10)

4|

Bett, Sonoma/weiß Nachbildung, inkl. Lattenrost und Regale, 
zum Aufklappen, Liegefläche: ca. 140/200cm 333,- (19940001/01)

6|

Drehtürenschrank, San Remo Eiche Nachbildung, 4-türig, 
B/H/T: ca. 180/234/58cm 299,- (17870119/03)

7|

299,-
7 | Drehtüren-
schrank

Rahmenfront

Boxspringbett, Bonellfederkernmatratze, Höhe: ca. 17cm, 
inkl. Topper, Liegefläche: ca. 180/200cm 499,-  
ca. 140/200cm 399,- (20170004/01-02)

8|

399,-
8 | Boxspringbett 
ca. 140/200cm

Schwebetürenschrank, weiß Hochglanz, B/H/T: 151/220/61 cm 
299,- (25930064/11)

9|

Hochglanz

Polsterbett, Lederlook weiß, 5 Swarovski Kristalle, 
Füße: Chromoptik, Liegefläche: ca. 140/200cm 279,- 
ca. 160/200cm 299,- oder ca. 180/200cm,  
ohne Matratzen und Auflagen 349,- (01010103/01,03,05)

10|

279,-
10 | Polsterbett 
ca. 140/200cm

auch in Lederlook 
schwarz erhältlich

Original Swarovski 
Kristalle

Boxspringbett, Bezug: anthrazit, Box und Matratze: Bonell-
federkern, Topper: Komfortschaum, inkl. LED Beleuchtung 
(eingebaute LEDs nicht tauschbar), EEK A+1), Liegefläche: 
ca. 180/200cm  599,- oder ca. 160/200cm 499,- (01010095/01-02)

12|

499,-
12 | Boxspringbett, 
ca. 160/200cm

ohne Rahmen und Auf-lagen ohne Rahmen und Auf-lagen

inkl. Regale und Latten-rost

inkl. Federkern-matratze und  
Kaltschaum-topper

inkl. Bonellfeder-federkern-matratze und Komfort-schaum-topper

ohne Rahmen und Auf-lagen

279,-
5 | Schwebe-
türenschrank

Typenauswahl

auch in Sonoma 
Eiche erhältlich

Er
öf
fn

ung
sangebot

39,-
2 | Bett 

ca. 90/200cm

teilmassiv

Er
öf
fn

ung
sangebot

199,-
4 | Bett 

ca. 90/200cm

H
öh

e:
 c

a
. 2

34
cm

inkl. LED-Beleuchtung

auch in Weiß erhältlich

inkl. 5 Fachböden

Schwebetürenschrank, alpinweiß/San Remo hell Nachbildung, 
B/H/T: ca. 181/210/62cm 279,- (03800801/46)

5|

Schwebetürenschrank, Front: Vulkangrau Hochglanz, 2-türig, 
Breite: ca. 225cm 399,- (04410069/01)

11|

399,-
11 | Schwebe-
türenschrank

Hochglanz

33,-
1 | Drehtüren-
schrank

Er
öf
fn

ung
sangebot

333,-
6 | Bett

Er
öf
fn

ung
sangebot

299,-
9 | Schwebetüren-

schrank

1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf S.12. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Kommode, in Weiß, Wildeiche oder Eiche Sonoma Nach­
bildung, 3 Türen, 1 Schublade, B/H/T: ca. 108/86/37cm 79,90 
(19960053/17,42,01)

16|

Kommode, weiß/Sonoma Eiche Nachbildung, Deckplatte 
mit Glas, 3 Laden, 1 Türe, B/H/T: ca. 121/92/42cm 179,- 
Sideboard, 3 Laden, 2 Türen, B/H/T: ca. 181/92/42cm 229,- 
(06870237/01-02)

17|Unterfederung, 28 Federholzleisten, 14 Doppellattenelemente, 
inkl. Mittelgurt, höhenverstellbar, Liegefläche: ca. 90/200 cm 
49,- (26380232/01)

14|

28 Federholzleisten gelagert in beweglichen Duo-Kunststoffkappen

individuelle Härtegradeinstellung durch
 6 verstellbare Federholzleisten im Beckenbereich

höhenverstellbar

auch in 190cm, 210cm oder 220cm Länge erhältlich

Viscokaltschaummatratze, 7-Zonen-Kaltschaum mit Visco-
platten ca. 5cm, Doppeltuchbezug mit Klimafaser, abnehmbar 
und waschbar, Höhe: ca. 19cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 
179,- (04480325/21)

15|

179,-
15 | Matratze 
ca. 90/200cm

Kleiderschrank, 2trg., Korpus und Front: alpinweiß Hoch-
glanz, B/H/T: ca. 100/208/57cm 149,- 
oder 1trg, B/H/T: ca. 50/208/57cm 99,- (04410499/03-04)

13|
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Hochglanz

in 5cm Schritten planbar

große Farbauswahl

große Typenauswahl

99,-
13 | Kleiderschrank 
ca. 50/208/57cm

hervorragende Liegeeigenschaften
dynamische Druckentlastung für hohen Liegekomfort
Hightech-Memory ®-Schaum für eine perfekte Schlaflage

Gesamthöhe: ca. 19cm

Er
öf
fn

ung
sangebot

149,-
13 | Kleiderschrank 

ca. 100/208/57cm

179,-
17 | Kommode

229,-
17 | Sideboard

100cm

50cm

Er
öf
fn

ung
sangebot

49,-
14 | Unter-

federung

Er
öf
fn

ung
sangebot

7990

16 | Kommode

2) Gültig bis 28.04.2018 bei Kauf eines Möbelstückes Ihrer Wahl. Ausgenommen reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln 
beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge 
beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom 
Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

05     VDE04-8-n

Eröffnungder Sommer-saison

-30%bei Kauf eines 
Möbelstückes Ihrer Wahl2)mit Gutschein von 

der Titelseite

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE04-8-n     06

Wäschetonne, Textil/Naturfaser in Grau/Weiß mit Aufdruck, 
Ø/H: ca. 42/54cm  15,- (19310356/01)

5|

Spiegelschrank, Melamin weiß, 3 Türen, mit Innenspiegel, 
inkl. LED-Beleuchtung, Schalter und Steckdose, B/H/T: 
ca. 98/70/25cm (eingebaute LEDs, nicht tauschbar, 
Energieklasse A+1)) 155,- (18030246/01)

4|

inkl. LED-Beleuchtung

Regal, Rahmen: Bambus natur,  3 Einlegeböden in Weiß 
Nachbildung, B/H/T: ca. 70/78/35cm 29,90 (79680084/01)

7|

Raumteiler, Alteiche oder Schneeeiche Nachbildung, 
4 offene Fächer, B/H/T: ca. 73/73/33cm 35,- (06870238/03-04)

8|

35,-
8 | Raumteiler

Raumteiler, weiß, 6 offene Fächer, horizontal/vertikal 
stellbar, B/H/T: ca. 155/117/35cm 77,- (04210002/02)

9|

horizontal/vertikal stellbar

Wandboardset, Esche weiß oder Wildeiche foliiert, 3-teilig, 
inkl. Metalldübelset, B/H/T: ca. 45/27/16cm, ca. 40/22/16cm, 
ca. 35/17/16cm 34,90 (13400004/01-02)

10|

3490
10 | Wand-
boardset

Schminktisch, weiß lackiert, Aufsatz mit Spiegel, 5 Schubladen, 
formgebogene Füße, B/H/T: ca. 81/128/41cm 99,- 
Hocker, weiß Nachbildung, Füße: Pappelholz, formgebogen, 
Sitz: gepolstert, B/H/T: ca. 35/28/45cm 24,90 (31690204/01-02)

11|

2490
11 | Hocker

Wanduhr, silberfarben Nachbildung, mit Glitzersteinen, 
B/H/T: ca. 51/51/12cm 59,90 
Wandspiegel, silberfarben Nachbildung, mit Glitzersteinen, 
B/H/T: ca. 80/120/4cm 149,- (10470048/01-02)

12|

Garderobenständer, weiß, Stahl, 18 Haken, 3 Ablagen, 
B/H/T: ca. 67/185/32cm 33,- (25400027/01)

1|

33,-
1 | Garderoben-
ständer

Sitzbank, Stoff anthrazit, gesteppte Sitzfläche, mit aufklapp-
barem Deckel, B/H/T: ca. 115/58/44cm 99,- (31690224/01)

2|

Er
öf
fn

ung
sangebot

99,-
11 | Schmink-

tisch

Duschregal, Teleskop-Stange aus rostfreier Edelstahl, 
4 Ablagekörbe, B/H/T: ca. 28/65-275/20cm 39,90 (43320135/01)

6|

Schuhschrank, Korpus: Eiche sägerau, Front: weiß Hochglanz, 
4 Klappen, B/H/T: ca. 93/162/25cm 88,- (10870335/05)

3|

88,-
3 | Schuh-
schrank

Hochglanz

Er
öf
fn

ung
sangebot

3990

6 | Duschregal

5990
12 | Wanduhr

Dauer-tiefpreis

2990
7 | Regal

3erSet

Dauer-tiefpreis

Er
öf
fn

ung
sangebot

99,-
2 | Sitzbank

Er
öf
fn

ung
sangebot

155,-
4 | Spiegelschrank

Er
öf
fn

ung
sangebot

15,-
5 | Wäschetonne

Er
öf
fn

ung
sangebot

77,-
9 | Raumteiler 

6 Fächer

Er
öf
fn

ung
sangebot

149,-
12 | Wandspiegel
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1) Spektrum der verfügbaren EEK von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf S.12. 2) Gültig bis 28.04.2018 bei Kauf eines Möbelstückes Ihrer Wahl. Ausgenommen 
reduzierte sowie in aktuellen Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits 
getätigte Aufträge und bei Kauf von Produkten der Marke based. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung 
möglich. Nicht im Online Shop einlösbar. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

07     VDE04-8-n

ausziehbar

Dauer-tiefpreis

Küchenblock, Breite: ca. 306cm, inkl. Spüle, ohne Geräte und Unterbaubeleuchtung,  
verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.199,- (18710342/01-02)

13|

1.199,-
13 | Küchenblock
ohne Geräte

planungsfähig

Auszug aus der Frontauswahl

ausziehbar

bootsförmig

planungsfähig

Esstisch, Tischplatte: Sonoma Eiche, Chromgestell, B/H/T: ca. 90-142/74/65cm 129,- (16060139/01)
Stuhl, Bezug: Lederlook schwarz oder grau, Chromgestell, B/H/T: ca. 44/102/60cm 49,90 
(02890069/01)

17|

4990
17 | Stuhl

Ausziehtisch, weiß, Wotan Eiche, bootsförmige Tischplatte, Säulengestell mit farblich abgesetzter 
Bodenplatte, B/H/T: ca. 140-180/76/90cm 199,- (16060140/01)

Stuhl, Vintage braun, Füße: konisch, B/H/T: ca. 64/81/78cm 99,90 (07580093/01)

18|

9990
18 | Stuhl

Er
öf
fn

ung
sangebot

199,-
18 | Ausziehtisch

verschiedene Farben 
& Größen erhältlich

Eckküche, Front: Bergeiche/weiß, Korpus: Bergeiche, ohne Geräte, Spüle und Unterbau-
beleuchtung, Schenkel: ca. 185/305cm, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 
1.699,- (18710219/12,11)

15|

Hochglanz

Einbauküche, Maße: ca. 263/180cm, ohne Geräte und Spüle, verschiedene Farbvarianten preis-
gleich erhältlich 1.999,- (15660495/02,01)

16|

1.999,-
16 | Einbauküche 
ohne Geräte 
und Spüle

Auszug aus der 
Frontauswahl

planungsfähig

planungsfähig

Er
öf
fn

ung
sangebot

1.699,
-

15 | Eckküche 

ohne Geräte 

und Spüle

-30%bei Kauf eines 
Möbelstückes Ihrer Wahl2)mit Gutschein von 

der Titelseite

Er
öf
fn

ung
sangebot

129,-
17 | Esstisch

Eckküche, Schenkel: ca. 177/268cm, ohne Geräte, Spüle, Nischenverkleidung und Unterbau-
beleuchtung, verschiedene Farbvarianten preisgleich erhältlich 1.499,- (04530972/02,01)

14|

Er
öf
fn

ung
sangebot

1.499,
-

14 | Eckküche

ohne Geräte 

und Spüle

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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Webteppich „MIRANO 1“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Polypropylen, für Fußbodenheizung geeignet, 
ca. 80/150 cm 29,95 (77590267/01-04)

ca. 120/170cm 59,90 (77590266/01-04)

ca. 160/230cm 89,90 (77590265/01-04)

8|Fleckerlteppich „VERENA“, in verschiedenen Farben 
und Größen erhältlich, 50% PES, 50% Baumwolle, hand-
gewebt, ca. 60/120cm, 5,- (67670036/01-03;70680248/01-04)

ca. 80/150cm 12,99 (67670037/01-03;70680249/01-04)

3|

Hochflorteppich „PRIMO 3“, in Weiß und Hellgrau 
erhältlich, 100% Polypropylen, ca. 120/175cm 19,99 
(80650065/01-02;55730065/01-02)

4|

1999
4 | Hochflorteppich 
„PRIMO 3“, 
ca. 120/175cm

statt 49,95*

Kinderteppich „CARS/PONY/JUNGLE“, in verschiedenen 
Dessins erhältlich, 100% Polypropylen, für Fußbodenheizung 
geeignet, ca. 120/170cm 29,95 (77590046/01;0047/01;0048/01)

5|

Fußmatte „HOME“, in Silber- und Kupferfarben erhältlich, 
60% Gummi/40% Polypropylen, rutschfest, ca. 40/60cm 3,- 
(44370040/01-02)

2|

3,-
2 | Fußmatte 
„HOME“, 
ca. 40/60cm

statt 12,99*

Webteppich „MILANO/MODENA“, in verschiedenen Farben
 erhältlich, 100% Polypropylen, ca. 160/230cm 89,90 
(77590212/03;0213/03) ca. 80/150cm 29,95 (77590212/01;0213/01)

ca. 120/170cm 49,95 (77590212/02;0213/02)

9|

Rundstangengarnitur „BALL DOPPELLAUF“, doppelläufig, 
inkl. Ringen, Trägern und Haken, ausziehbar, ca. 120-210cm, 
verschiedene Endstücke und Farben erhältlich 9,99 
(82640028/01-02)

10|

999
10 | Rundstangen-
garnitur „BALL 
DOPPELLAUF“

statt 19,99*

ausziehbar

inkl. Montage-
material und Zubehör

2-läufig

Ösenvorhang „ASTRID“, transparent, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 
(69950672/01,03-05)

1|

Bändchenrollo „ANITA“, halbtransparent, 100% Polyester, 
in verschiedenen Farben erhältlich, ca. 60/140cm 7,99 
ca. 80/140cm 12,99 ca. 100/140cm 14,99 
(47890046/01-03;0049/01-03;0052/01-03;0325/01-03)

7|

799
7 | Bändchen-
rollo 
„ANITA“

statt 14,99*

Fertigvorhang „ANITA“, halbtransparent, 100% Polyester, 
inkl. Kombiband, ca. 140/245cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich  14,99 (47890094/01-05)

11|

1499
11 | Fertig-
vorhang 
„ANITA“

statt 29,95*

für Stange und 
Schiene geeignet

Fadenvorhang „PROMOTION“, 100% Polyester, ca. 90/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 2,49 (76960024-01)

6|

999
1 | Ösenvorhang 

„ASTRID“

Netzoptik

1+1gratis

Er
öf

fn
ungsangebot

2995
-25%

8 | Webteppich 

„MIRANO 1“, ca. 

80/150cm

statt 39,95*

Er
öf

fn
ungsangebot

2995
-50%

5 | Kinderteppich 

„CARS/PONY/

JUNGLE“, ca. 

120/170cm

statt 59,90*

Er
öf

fn
ungsangebot

249 -58%
6 | Fadenvorhang 

„PROMOTION“

statt 5,99*

5,-
3 | Fleckerlteppich 
„VERENA“. 
ca. 60/120cm

statt 9,99*

Shaggy „STEFAN“, in verschiedenen Farben erhältlich, 
100% Polyester, für Fußbodenheizung geeignet, Florhöhe 
ca. 30mm, ca. 80/150cm 49,95 (39580022/01-05)

12|

4995
12 | Shaggy „STEFAN“, 
Florhöhe ca. 30mm, 

ca. 80/150cm

1+1gratis

8990
9 | Webteppich 
„MILANO/MODENA“ 
ca. 160/230cm

statt 149,-*

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Terrassenfliese „WILLI“, in Braun und Grau erhältlich, 
Polyethylen (PE), witterungsbeständig, ca. 30/2,2/30cm 
4,99 (22770004/01-02)

24|Handtuch „CARLOS“, mit Aufhängeschlaufe, 100% Baum-
wolle, ca. 40/80cm, in verschiedenen Farben erhältlich 1,- 
(70840003;0013)

19|

Spannbetttuch „POLDI“, 50% Baumwolle, 50% Polyester, 
ca. 100/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 2,99 
(84180050;0092)

20|

299
20 | Spannbetttuch 
„POLDI“

statt 7,99*

Satinbettwäsche „LILETTE“, mit Zipp, feinfädige und dicht 
gewebte Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
weiß/grau 12,99 (50820009/02)

18|

1299
18 | Satinbett-
wäsche 
„LILETTE“

statt 49,95*

feinfädige und dicht gewebte Baumwolle

Federsteppbett „FABI“, Bezug: 100% Baumwolle, mit weißer 
Federfüllung, pflegeleicht und kuschelig, für Hausstaub-
allergiker geeignet, ca. 135-140/200cm 19,99 (79920016)
Kopfkissen „FLO“, Bezug: 100% Baumwolle, Füllung: Federn, 
pflegeleicht und waschbar, ca. 80/80cm 4,99 (79920318/02)

17|

1999
17 | Federstepp-
bett „FABI“

statt 39,95*

Bettwäsche „NEVER STOP“, mit Zipp, Renforcé, 100% feinste 
Baumwolle, ca. 80/80cm und 135/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 9,99 (45620138/01-03)

15|

100% feinste Baumwolle

Badematte „ARMIN“, 100% Baumwolle, ca. 50/80cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (86300016)

16|

399
16 | Badematte 
„ARMIN“

statt 8,99*

Decke „STACY“, seidenweich, 100% Polyester, ca. 150/200cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich  9,99 (89400176/01-04)

22|

999
22 | Decke 
„STACY“

statt 24,95*

Bettwäsche „ISABELLA“, 100% Mikrofaser-Polyester, mit Zipp, 
ca. 80/80, 135/200cm, in verschiedenen Farben erhältlich 
4,99 (65020024/02)

14|

499
14 | Bettwäsche 
„ISABELLA“

statt 12,99*

1+1gratis

499
24 | Terrassenfliese 

„WILLI“, ca. 
30/2,2/30 cm

1+1gratis

Er
öf

fn
ungsangebot

999 -66%
15 | Bettwäsche 

„NEVER STOP“

statt 29,95*

Er
öf

fn
ungsangebot

499 -75%
17 | Kopfkissen 

„FLO“

statt 19,99*

Er
öf

fn
ungsangebot

1,-
19 | Handtuch 

„CARLOS“ 1000eEröffnungsangebote bei jedem mömax

Fleecedecke „TRENDIX“, 100% Polyester, ca. 130/180cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 
(78090014/01-18;13560205/01-07)

23|

399
23 | Fleecedecke 
„TRENDIX“

Sitzkissen „ELLI“, 100% Baumwolle, ca. 40/7/40cm, 
in verschiedenen Farben erhältlich 3,99 (05820022/01-13)

13|

399
13 | Sitzkissen

 „ELLI“

Kissen „ZIPPMEX“, gefüllt, mit Zipp, Bezug abnehmbar und 
waschbar, 100% Baumwolle, ca. 50/50cm, in verschiedenen 
Farben erhältlich 3,99 (05820021/01-09,11-31)

21|

Er
öf

fn
ungsangebot

399
21 | Kissen 

„ZIPPMEX“

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

09     VDE04-8-n Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 
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Kerze im Glas „JANA“, Wachs, Brenndauer: ca. 150h, 
Ø/H: ca. 19/25cm, in verschiedenen Farben erhältlich  
14,99 (67950053)

6|

1499
6 | Kerze im 
Glas „JANA“

statt 24,95**

Feuerkorb „FREDDY“, Metall schwarz, hitzebeständiger Lack, 
Ø: ca. 38cm 19,99 Ø: ca. 48cm 39,95 (90290011/01-02)

7|

Grasbündel „IRIS“, Kunststoff, grün, Höhe: ca. 79cm 24,95 
(42970932) Höhe: ca. 95cm 39,95 (42970933)

3|

Bierkrug „FRANZ“, mit Henkel, Glas klar, Höhe: ca. 16cm, 
Ø: ca. 9cm, Inhalt: ca. 500ml 1,99 (87170004)

16|

LED-Leuchtmittel, 5er Pack, GU 10, 3 Watt SMD-LED, 
230 Lumen, 3000 Kelvin, Energieklasse A+1) 9,99 (82270534/01)

1|

LED-Deckenleuchte „MALIA“, 1flg., Metall, Kunststoff, Kristall-
effekt, Ø/H: ca. 30/2,4cm, inkl. 1x18 Watt eingebautes 
SMD-LED, LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1), 
1360 Lumen, 3000 Kelvin 29,95 (82270224)

10|

2995
10 | LED-Decken-
leuchte „MALIA“

statt 49,95*

inkl. LED

LED-Deckenleuchte „LUAN“, 1flg., Acryl weiß, inkl. Fernbe-
dienung, dimmbar mittels Fernbedienung, mit Farbwechsler, 
mit Lautsprecher, L/B: ca. 35/35cm, inkl. 1x12W RGB-SMD-LED, 
eingebautes LED nicht tauschbar, Energieklasse A++-A1) , 
960 Lumen, 2700-6000 Kelvin 59,90 (82270562)

11|

5990
11 | LED-Decken-
leuchte 
„LUAN“

statt 99,90*

999
1 | LED-

Leuchtmittel

1+1gratis

5erPack

Er
öf
fn

ung
sangebot

1999 -49%
7 | Feuerkorb 

„FREDDY“

statt 39,95**

Er
öf
fn

ung
sangebot

30,-
statt 69,90*

Phalänopsis „MAREN“, Kunststoff, im Keramiktopf, Höhe: 
ca. 45cm, in verschiedenen Farben erhältlich 7,99 (42970935)

2|

Bilderrahmen „ANJA“, MDF, für 19 Bilder, 
B/H/T: ca. 48/122/1,5cm, weiß 14,99 (31550011)

4|

Windlicht „FIRE TOWER“, Metall/Glas, schwarz, indoor, zum 
Stellen (ohne Kerzen), Ø: ca. 23cm, Höhe: ca. 52cm 19,99 
Ø: ca. 23cm, Höhe: ca. 71cm 29,95 (90290013/01-02)

5|

1999
5 | Windlicht 
„FIRE TOWER“, 
Höhe: ca. 52cm

statt 39,95**

Er
öf
fn

ung
sangebot

1499 -49%
4 | Bilderrahmen 

„ANJA“

statt 29,95**

LED-Strahler „ELLI“, 2flg., Metall verchromt, Acryl, 
Ø/H: ca. 9/41cm, inkl. 2x4 W eingebautes LED, 
LED nicht tauschbar, Energieklasse A++A1) , 2x320 Lumen, 
3000 Kelvin  6,99 3flg. Ø/H: 9/44cm 19,99 
4flg. Ø/H: 9/68,5cm 29,99 (81810415/02-04)

12|

699
12 | LED-Strahler 
„ELLI“ 2flg.

statt 29,95*

inkl. LEDs

1999
12 | LED-Strahler 
„ELLI“ 3flg.

statt 39,95*

mit Farbwechsler

inkl. LED

mit Lautsprecher

dimmbar mittels Fernbedienung

Er
öf
fn

ung
sangebot

2999 -39%
12 | LED-Strahler 

„ELLI“ 4flg.

statt 49,95*

2495
3 | Grasbündel 
„IRIS“, Höhe: 
ca. 79cm

statt 39,95**

Er
öf
fn

ung
sangebot

3995 -33%
3 | Grasbündel 

„IRIS“

statt 59,95**

Gläser „DOTS“, 6er Set, Glas klar, ca. 390ml 2,- (43430197)15|

Hängeleuchte „JAKOB“, 3flg., Eisen vernickelt, Opalglas matt, 
höhenverstellbar, Breite: ca. 64cm, Höhe: ca. 90cm, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklassen A++ - E1) 19,99 (82270513)

8|

Brenndauer: ca. 150h

Er
öf
fn

ung
sangebot

1999 -59%
8 | Hängeleuchte 

„JAKOB“

statt 49,95*

Hängeleuchte „ANNA“, 1flg., Metall vernickelt, Glas, Ø/H: 
ca. 20/150cm, Energieklasse A++ -E1) 14,99 (81810421;76940116/01)

9|

1499
9 | Hängeleuchte 
„ANNA“

statt 29,95*

Er
öf
fn

ung
sangebot

799 -38%
2 | Phalänopsis 

„MAREN“

statt 12,99**

Gewürzkarussell „DIANA“, 13-teilig, Glas/Edelstahl, 
Gestell inkl. 12 Gläser, Ø/H: 17/19,8cm 10,- (77400001)

17|

Kombiservice „GABI“, 62-teilig, Porzellan, bestehend aus: 
6 Suppen-, 6 Speise-, 6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen, 6 Unter-
tassen, 6 Espressotassen, 6 Espressountertassen, 6 Kaffee-
becher, 6 Eierbecher, 6 Müslischalen, 1 Zuckerdose und 
1 Milchkännchen, in verschiedenen Farben erhältlich 30,- 
(66300037/01-02)

14|

Kombiservice „INKA“, 18-teilig, Steingut, spülmaschinenge-
eignet, bestehend aus: 6 Suppenteller, 6 Speiseteller, 6 Dessert-
teller, in Grün und Türkis erhältlich 25,- (62400004/01-02)

18|

Keilrahmenbild „LUCIE“, Canvas Mischgewebe, Wandmontage 
mittels Befestigungsblechen, B/H/T: ca. 104/144/4,3cm, 
4 verschiedene Motive erhältlich 50,- (39730002/01-04)

13|

50,-
13 | Keilrahmenbild 

„LUCIE“

statt 129,-*
-61%
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1) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten von A++ - E und der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. 
Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf Seite 12. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

11     VDE04-8-n

199
16 | Bierkrug 
„FRANZ“

statt 2,49**

Kombiservice „SILVIE“, 30-teilig, Super White Porzellan, 
mit silbernem Rand, bestehend aus: 6 Suppenteller, 
6 Speiseteller, 6 Dessertteller, 6 Kaffeetassen und 
6 Untertassen 30,- (49330010)

20|

mit silbernem Rand

30-teilig

spülmaschinengeeignet

30-teilig

Bratenthermometer mit Buchenholzbrett „CHRIS“, 
robustes Edelstahlgehäuse, mit LED-Anzeige-Ampel 
(grün=medium rare, gelb=medium, rot=medium well), 
extrem hitzebeständig, mit Geling-Garantie, 
mit Geschenkgutschein von Otto-Gourmet, 15% auf 
erstklassiges Fleisch, inkl. massivem, naturbelassenem 
Buchenholzbrett 15,- (40670001)

22|

für verschiedene 
Fleischarten verwendbar
elektronische LED-Anzeige-
Ampel für perfekten 
Garzustand

inkl. Buchenholzbrett

Bettroller „RITA“, Kunststoff transparent, 
B/H/T: ca. 83/18,5/40cm 12,99 (82490099)

27|

inkl. 12 Gläser

Kochtopfset „MARCO“, 10-teilig, Metall/Kunststoff, schwarz, 
induktionsgeeignet, antihaftbeschichtet,
bestehend aus: 1 Fleischtopf Ø: ca. 24cm, 1 Gemüse-
topf Ø: 20cm, 2 Stielkasserollen Ø: 16 + 18cm mit 
Glasdeckeln, 2 Pfannen Ø: 22 + 24cm 49,95 (35860041)

23|

induktionsgeeignet

10-teilig

Kochtopfset „IRMI“, 6-teilig, Edelstahl, Glasdeckel, 
hochwertige Kunststoffgriffe, bestehend aus: 1 Koch-
topf mit Deckel ca. 14/6,5cm, 1 Kochtopf mit Deckel 
ca. 16/7,5cm, 1 Kochtopf mit Deckel ca. 20/9,5cm 
14,99 (68760190)

21|

induktionsgeeignet

6-teilig

Bodenstaubsauger „DD2630-1“, 800 Watt Motorleistung, Staub-
behältervolumen: 1,2l, schwarz/rot, Zubehör: inkl. Parkett-
bürste, inkl. Fugendüse und Möbelpinsel am Rohr, 
Energieeffizienzklasse A1) 59,90 (78970024/01)

26|

inkl. Parkettbürste

inkl. Fugendüse 
und Möbelpinsel

1+1gratis

1299
27 | Bettroller 

„RITA“

Er
öf
fn

ung
sangebot

4995 -50%
23 | Kochtopfset 

„MARCO“

statt 99,90*

Er
öf
fn

ung
sangebot

5990 -49%
26 | Bodenstaub-

sauger 

„DD2630-1“

statt 119,-*

Er
öf
fn

ung
sangebot

30,- -57%
20 | Kombiservice 

„SILVIE“

statt 69,90*

Teppanyaki-Grill „SIMON“, Metall/Kunststoff, schwarz, 
1350 Watt, antihaftbeschichtet, Ölauffangbehälter, einstell-
barer Thermostat, Cool-Touch-Griffe, Grillfläche: ca. 25x38cm 
14,99 (89980056)

25|

1499
25 | Teppanyaki-Grill 
„SIMON“

statt 29,95*

6erSet

Er
öf
fn

ung
sangebot

2,- -66%
15 | Gläser 

„DOTS“

statt 5,99*

Er
öf
fn

ung
sangebot

15,- -78%
22 | Braten-

thermometer 

„CHRIS“

statt 69,90*

1499
21 | Kochtopfset 
„IRMI“

Wäschekorb und Wanne „WANDA“, 2-teilig, Kunststoff, 
mit Tragegriff, Fassungsvermögen: ca. 32 Liter, in 4 Farben 
erhältlich 3,- (82490174)

24|

3,-
24 | Wäschekorb und 
Wanne „WANDA“

statt 7,99**

2-teilig

Kombiservice „BEA“, 30-teilig, Porzellan, eckige Form, 
weiß mit Blattdekor, für 6 Personen geeignet 20,- 
(72980002)

19|

10,-
17 | Gewürzkarussell 
„DIANA“

statt 19,99*

Er
öf
fn

ung
sangebot

20,- -66%
19 | Kombiservice 

„BEA“

statt 59,90*

spülmaschinengeeignet

62-teilig

25,-
18 | Kombiservice 
„INKA“

statt 55,-*

spülmaschinengeeignet

18-teilig

30,-
14 | Kombiservice 

„GABI“

statt 79,90*
-62%

-61%

Jetzt neu:
Online-Shopping

auf mömax.de
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Eröffnungsgutschein 1 Eröffnungsgutschein 2 Eröffnungsgutschein 3 Eröffnungsgutschein 4

Mehrzweckschrank, alpinweiß 
Nachbildung, 6 Einlegeböden, 

B/H/T: ca. 40/185/40cm  
84,90 (17870237/04)

8490
Mehrzweck-
schrank

Rollmatratze, Komfortschaum, 
mit Noppenstruktur, Bezug: 
waschbar, Höhe: ca. 14cm, 

Liegefläche: ca. 90/200cm  79,90 
(04480183/01)

7990
Rollmatratze

Wiener Frühstück 
bis 11:00 Uhr 1 2 3 8 11

249
statt 2,90

  Gültigvom 26.04. bis 02.05. 2018

Currywurst 1 2 3 4 18

450
statt 5,40

Pfannkuchen-Variation 
für Zwei (12 Stück) 6

690
statt 7,90

  Gültigvom 26.04. bis 02.05. 2018

Nachtkommode, 
weiß Hochglanz, 

3 Schubladen, B/H/T: 
ca. 50/60/41cm 139,- 

(25930061/02)

139,-
Nachtkommode

Hochglanz

Stuhl, Textil 
grau, Metall 

chromfarben, mit 
Griff, B/H/T: ca. 

43/98/59cm 69,90 
(25400193/02)

6990
Stuhl

Wandspiegel, weiß,
 B/H: ca. 30/50cm 14,99 

(27570116/02)

1499
Wandspiegel

auch nur  mit Käse erhältlich

auch nur  mit einer Sorte er-hältlich

1+1gratis
1+1gratis

1+1gratis

1+1gratis
1+1gratis

1+1gratis

Barhocker, Sitzschale: 
Kunststoff weiß, rot 
oder silber, Chrom-

gestell, B/H/T:
 ca. 38/66-87/36cm 

49,90 (23810033/01)

4990
Barhocker

85609 Aschheim, Tel.: 089/9090175-0, 86179 Augsburg, Tel.: 0821/6085-251211, 76532 Baden-Baden, Tel.: 07221/92335-0, 
12439 Berlin, Tel.: 030/3289045-0, 73441 Bopfingen, Tel.: 07362/80233-0, 38110 Braunschweig, Tel.: 05307/2011-0, 
64293 Darmstadt, Tel.: 06151/95012-0, 85386 Eching-Ost, Tel.: 08165/9320-0, 65760 Eschborn, Tel.: 06196/64059-0, 
60388 Frankfurt, Tel.: 06109/69593-0, 79108 Freiburg, Tel.: 0761/50498-0, 30519 Hannover, Tel.: 0511/545355-0, 
89520 Heidenheim, Tel.: 07321/31540-0, 96114 Hirschaid, Tel.: 09543/4181-0, 85053 Ingolstadt, Tel.: 0841/1428133-0, 
67655 Kaiserslautern, Tel.: 0631/320391-0, 76139 Karlsruhe, Tel.: 0721/ 665925-0, 87435 Kempten, Tel.: 0831/5406701-0, 
84030 Landshut, Tel.: 0871/9722-253211, 68309 Mannheim, Tel.: 0621/728464-0, 80939 München, Tel.: 089/374276-0, 
90461 Nürnberg, Tel.: 0911/3667-3, 90429 Nürnberg, Tel.: 0911/322421-0, 94036 Passau, Tel.: 0851/988655-0, 
93055 Regensburg, Tel.: 0941/606-863211, 83026 Rosenheim, Tel.: 08031/354804-0, 66117 Saarbrücken, Tel.: 0681/383941-0, 
73525 Schwäbisch Gmünd, Tel.: 07171/104089-0, 97424 Schweinfurt, Tel.: 09721/20778-0, 78056 Villingen-Schwenningen, Tel.: 07720/99789-0,
70499 Stuttgart, Tel.: 0711/820522-0, 65203 Wiesbaden, Tel.: 0611/585141-0, 52146 Würselen, Tel.: 02405/45531-0, 
97084 Würzburg, gegenüber XXXL-Neubert, Tel.: 0931/660830-0 

Leuchten      
      
      
      
      
      
      

Dunstabzug      
      
      
      
      
      
      

Kühlschrank, 
Backofen und 

Geschirrspüler

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienzspektren

  Gültigvom 26.04. bis 02.05. 2018

  Gültigvom 26.04. bis 02.05. 2018

mömax 
Grillteller 1 2 3 4 6 18

690
statt 8,90

© XXXLutz Marken GmbH

Folgen 
Sie uns auf:

NEU!Jetzt die mömax-App
im App Store bzw.

im Google Play Store 
downloaden und

zahlreiche Vorteile 
genießen!

Auch ONLINE bestellen - www.moemax.deVDEn0-VDE04-8-n     VDE04-8-n - 12

Alle Angebote gültig bis 05.05.2018, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. 
*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren 
bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft 
auf. Abgabe nur in Haushaltsmengen. Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

Gut und günstig! Das mömax Restaurant!

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nicht erhältlich bei mömax in Würselen, Bopfingen, München und Heidenheim. 
Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern. Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben.

Eröffnung der Sommersaison!
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